
À/Ð

1) ◦ Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log2(3x− 1) = 3.

2) ◦ Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log3(7− 10x) = 3.

3) ◦ Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log3(7− 10x) = 3.

4) • Íàéòè ñóììó êîðíåé log3(x
2 − 5x + 15) = 2.

5) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ logx 9 = 2.

6) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ logx 8 = 3.

7) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log3x+2 25 = 2.

8) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log2x+3(
1
4) + 2 = 0.

9) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log1
3
(x + 2) = log2

1
16.

10) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log1
2
(5− log3 x) = −2.

11) •• Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ, åñëè îí îäèí, èëè ñóììó êîðíåé
log2(2x

2 − 3x + 3) = log2x 2 + log2x x.

Ä/Ç

1) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log8
x−2
x+3 = 1.

2) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log2(log5 x) = 1.

3) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log5(log2 x) = 1.

4) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ log2(log1
2
(log9 x)) = 0.

5) • Íàéòè ñóììó êîðíåé log4 log3 log2(x
2 − 1) = 0.

6) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ logx+1(x
2 − 3x + 1) = 1.

7) • Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ logx(2x
2 − 3x− 4) = 2.

8) •• Íàéòè ñóììó êîðíåé lg
∣∣x2−x−1
x2+x−2

∣∣ = 0.

9) • Íàéòè ñóììó êîðíåé log4(x
2 − 3x + 18) = 2.

10) •• Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ logx+1(x
3−9x+8)·logx−1(x+1) = 3.

11) •• Íàéòè êîðåíü óðàâíåíèÿ, åñëè îí îäèí, èëè ñóììó êîðíåé
log3(3x

2 − 4x + 4) = log3x 3 + log3x x.
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